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台風一過。長かった夏休みが終わり、いよいよ新学期がスタートしました。

この夏は日本の気候帯が「温帯」から「亜熱帯」に変わったのかなと思うくらい、猛暑

の日が続きました。体調管理も簡単ではなかったように思います。屋外での作業やお仕事

など本当に大変な１か月であったと思います。

さて、開校当初より、２校を統合した美和小学校では

「ふるさと美和の未来を切り拓く子どもの育成」という

テーマを掲げ、ふるさとを愛し、ふるさとに学び、ふる

さとに貢献する子どもたちを育てていくことを念頭に置

いて協育活働を展開していました。５・６年生では美和

町に伝わる伝統芸能である「秋掛太鼓」と「龍王おどり」

の練習を行ってきました。「龍王おどり」については、

去る７月21日（日）（ハーモニーみわ開催）子ども芸能

大会で披露。能登半島地震チャリティーに少しでも貢献できたことは子どもたちにとって

大変貴重な経験となりました。児童にご指導くださった地域の皆様に心より感謝申し上げ

ます。なお、「秋掛太鼓」の披露につきましては、11月３日（日）開催予定の「サンチャ

ロウまつり」にて発表できるよう準備を進めているところです。

去る8月18日（日）保護者、地域の皆様、ご多用の中、美和小学校奉仕作業に多数のご

参加、誠にありがとうございました。統合により作業できる人数が増え、これまで気には

なっていたけれど手が届かなかった場所も含め、校庭、校舎共とてもきれいになりました。

新学期が始まる前に、みなさまのおかげで素晴らしい教育環境が整いました。ありがとう

ございました。

校庭内の北部給食センターの工事がいよいよ完成に近づきつつあるとのこと。建築責任

者のご案内で内部を見学してきました。500食を安定供給するための様々な工夫・施設が

整いつつありました。今月いっぱいのでの完成予定とのことです。楽しみです。

夏休みを終えた子どもたちの笑顔が久しぶりに学校に戻ってきました。今学期は運動会、

社会見学、音楽会やサンチャロウまつり参加など多くの行事があります。学習内容も一番

多いのが２学期です。子どもたちが授業や行事を通して課題に対応する力、学ぶよさなど

を実感できるよう今後も協育活働の充実を図りたいと思います。

これからも、子どもたちや保護者、地域の方々にとって笑顔とあいさつがあふれる楽し

い学校となりますよう、保護者や地域の皆様のご理解とご協力をいただきますようお願い

いたします。

美和小 校長 西浦直樹



 

 

 

 

本年度１回目の学校評価アンケートにつきまして、ご協力ありがとうございました。 

保護者・児童の共通する質問項目の結果を下記のとおり報告いたします。 

80％未満の項目については改善に向けた取組を行います。※詳細は後日全家庭に配布予定 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子どもたちが夏休みに取り組んだ学習の成果を紹介する「夏休み作品展」を開催いたしま

す。開催期間は ９月５日（木）～６日（金）、展示場所は児童玄関横の東・西ホールです。

科学作品や図工の作品などを展示します。タブレットを活用した

美和小写真展覧会も同時開催いたします。お楽しみに！ 

８：３５～１６：３０の間は解放していますので、参観者名簿

にご記入の上、どうぞご自由にご覧ください。 

 
 

「元気いっぱい 美和小初の 運動会」をスローガンに、秋季運動会を実施します。子ども

たちの頑張る姿に、あたたかいご声援をお願いします。 

○ 開催日時 令和６年９月２１日（土） ８：３０～１１：３０ 

（下校時刻 １～３年１１：３５  ４～6 年１２：００） 

 

○ 雨天順延について 

 ９／２１（土） ９／２２（日） ９／２３（月） ９／２４（火） 

21 日実施の

場合 
○実施 休み 秋分の日 振替週休日 

2２日実施の

場合 
雨（休み） ○実施 秋分の日 振替週休日 

2３日実施の

場合 
雨（休み） 雨（休み） 

○実施 

※雨天時は室内開催 
振替休日 

当日荒天の場合、２２日（日）に順延。２３日が雨の場合は、体育館で実施。 

※ 荒天などによる実施の可否は、安心・安全メール配信でお知らせします。 
 美和小学校安心・安全メール配信のご登録がまだの方は、mwns@ansin-anzen.jp まで

空メールを送信して、登録手続きをしてください。ご不明な点がございましたら、学校まで

お問い合わせください。 

 運動会の実施について 

 
学校評価アンケートへのご協力ありがとうございました 

 

保護者・児童共通の質問項目   「当てはまる ＋ だいたい当てはまる」の割合 

○児童が楽しく学校に通う  保護者 89%  児童 96% 

○児童が進んであいさつをする  保護者 93%  児童 94% 

○地域行事に参加する   保護者 84%  児童 72% 

○地域や社会をよくする活動  保護者 55%  児童 77% 

○将来の夢や希望をもっている  保護者 89%  児童 77% 

○友達と仲良く過ごす   保護者 95%  児童 92% 

○PTA 活動への保護者参加  保護者 56%  児童 79% 

夏休み作品展・美和小写真展覧会のお知らせ 

スクールバスの下校便はありません。ご注意ください。 

mailto:mwns@ansin-anzen.jp

